
Email Address Name of the 
student

Category Program 
name

Year Hall Ticket 
Number

Mobile Number 1. How much 
of the syllabus 
was covered 
in the class?

2. How well did 
the teachers 
prepare for the 
classes? 

3. How well were 
the teachers able to 
communicate?

4. The 
teacher’s 
approach to 
teaching can 
best be 
described as 

5. Fairness of the 
internal 
evaluation 
process by the 
teachers.

6. Was your 
performance in 
assignments 
discussed with 
you?

7. The institute 
takes active 
interest in 
promoting 
internship, 
student 
exchange, field 
visitopportunitie
s for students.

8. The teaching and 
mentoring process in 
your institution 
facilitates you in 
cognitive, social 
andemotional growth.

9. The 
institution 
provides 
multiple 
opportunities to 
learn and grow.

10. Teachers 
inform you 
about your 
expected 
competencies, 
course 
outcomes and 
programmeoutc
omes

11. Your mentor 
does a 
necessary 
follow-up with 
an assigned 
task to you.

12. The teachers 
illustrate the 
concepts 
through 
examples and 
applications

13. The teachers 
identify your 
strengths and 
encourage you 
with providing 
right level 
ofchallenges

14. Teachers are 
able to identify 
your 
weaknesses 
and help you to 
overcome them.

15. The 
institution 
makes effort to 
engage 
students in the 
monitoring, 
review and 
continuousquali
ty improvement 
of the teaching 
learning 
process.

16. The institute/ 
teachers use 
student centric 
methods, such 
as experiential 
learning, 
participative 
learning and 
problem solving 
methodologies 
for enhancing 
learning 
experiences.

17. Teachers 
encourage you 
to participate in 
extracurricular 
activities.

18. Efforts are 
made by the 
institute/ 
teachers to 
inculcate soft 
skills, life skills 
and 
employability 
skills to make 
you ready for 
the world of 
work. 

19. What 
percentage of 
teachers use 
ICT tools such 
as LCD 
projector, 
Multimedia, etc. 
while teaching. 

20. The overall 
quality of 
teaching-
learning 
process in your 
institute is very 
good.

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in your institution. 

anushaalishetti20@gmali.com Alishetti Anusha OBC BA III Year 20077048129001 8688030812 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 0– Poor 2 – Sometimes unfair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 2 – Occasionally/Sometimes3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 1 – 30 – 49% 3 – Agree Good
anumallamadhavi98@gmail.com Anumalla Madhavi OBC BA III Year 20077048129002 9381006652 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes1 – Rarely 3 – Very well 1 – Disagree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 1 – Very little 1 – Disagree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 1 – Disagree To all
jyothibodla@gmail.com B.jyothi OBC BA III Year 20077048129006 9704943426 1– 30 to 54% 4 –Thoroughly 1– Generally ineffective 4– Excellent 3 – Usually fair 1 – Rarely 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 2– Occasionally/Sometimes3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – Neutral 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Very excelant
laxmidasari027@gmail.com Dasari Laxmi General/OC BA III Year 20077048129008 8247691981 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 3 – Usually fair 4 – Every time 3 – Often 2 – Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 1 – 30 – 49% 2 – Neutral Give more suggestions to achieve bmy goal
preethigandam4@gmail.com Gandam preethi SC BA III Year 20077048129010 9949757272 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 0– Very poor communication2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 0– Not at all 3 – Agree 4 – Every time 1 – Rarely 2 – Occasionally/Sometimes4 – Fully 3 – Usually 1 – Disagree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 0 – Not at all 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Ict
nikitha234kannam@gmail.com Nikitha SC BA III Year 20077048129012 8332828610 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree Improve teaching and communication
mounikamulasapu@gmail.com Mulasapu mounika OBC BA III Year 20077048129013 9553413324 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree Improve communication skills and teaching
mounikamulasapu@gmail.com Mulasapu mounika OBC BA III Year 20077048129013 9553413324 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – Partially 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 2 – Some what 2 – 50 – 69% 3 – Agree Improve communication skills and teaching
nallaakanksha922@gmail.com Nalla . Akanksha SC BA III Year 20077048129015 6304767933 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 2 – Just satisfactorily 2 – Good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nalla. Akanksha
avulamanasa56@gmail.com Avula Manasa OBC BA III Year 20077048129501 9676134582 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 3 – Very well 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes3 – Usually 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 1 – Very little 3 – Agree 1 – Very little 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good
avulamanasa56@gmail.com Avula Manasa OBC BA III Year 20077048129501 9676134582 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 2 – Sometimes unfair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 2 – Moderately 3 – Agree 2– Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Occasionally/Sometimes2 – Partially 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good
akhilabethapu948@gmail.com Bethapu Akhila SC BA III Year 20077048129503 8520041948 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good
boddusrilekaboddusrileka@gmail.com Srilekha OBC BA III Year 20077048129505 8919384205 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 2 – Good 3 – Usually fair 2 – Occasionally/Sometimes0– Never 3 – Very well 0– Strongly disagree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 1 – Very little 1 – Disagree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 1 – Disagree Ict
nagajyothipala@gmail.com Pala Navya OBC BA III Year 20077048129516 7013858519 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 4– Excellent 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 2 – Neutral 4 – To a great extent 2 – Neutral 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree ICT
ajayramagiri1122@gmail.com Ramagiri Akhila SC BA III Year 20077048129518 7675808221 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 2 – Good 3 – Usually fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – Neutral 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good
afroz@gmail.com Afroz tabassum General/OC BA III Year 20077048129803 8897225537 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good
hajrakousar55@gmail.com hajra kousar OBC BA Urdu Medium III Year 20077048129809 9949325564 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Multimedia
hnaaz822@gmail.com Humera naaz General/OC BA Urdu Medium III Year 20077048129811 8008251966 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree No
nagma12@gmail.com Nagma General/OC BA III Year 20077048129814 7794834655 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 1 – Rarely 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every time 1– Rarely 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good
fathimasadaf36@gmail.com Sadaf Fathima OBC BA III Year 20077048129823 7396318745 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good
sanamuskan738@gmail.com Sana kuskan General/OC BA III Year 20077048129830 7093345103 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Good
hnaaz822@gmail.com Sania Tabassum General/OC BA Urdu Medium III Year 20077048129832 9441607443 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Good
mohdkaleem3695@gmail.com Suhana Nousheen OBC BA III Year 20077048129839 8688940083 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree   Good teaching Friendly behaviour Hard work 
anagandulasaroja@gmail.com Anagandula saroja OBC B.Com III Year 20077048402002 8179004182 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No more suggestions
kampellimaithili@gmail.com Kampelli Maithili SC B.Com III Year 20077048402019 7396467700 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No more suggestions
sankeerthanapuli11@gmail.com Puli sankeerthana OBC B.Com III Year 20077048402035 8639905686 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree . 
rakshitha9398755748@gmail.com Sammeta Rakshitha OBC B.Com III Year 20077048402040 9398755748 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree No more suggestions
harikabathini7@gmail.com B. Harika OBC B.Sc III Year 20077048441002 9010683502 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 3 – Agree We want other activities also
adibanishath003@gmail.com Adiba Nishath General/OC B.Sc III Year 20077048445002 6303712939 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Overall teaching is good and want to continue in the same way 
mohammadabdulfaheem5456@gmail.com Ayesha Siddiqha General/OC B.Sc III Year 20077048445006 7680068132 1– 30 to 54% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Very well
prabhardappu@gmail.com5018 Dappu.Shylaja SC B.Sc III Year 20077048445017 6301446509 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 3 – Very good 0– Unfair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Nothing 
ayesha.mamateen393@g.com Fouzia butool OBC B.Sc III Year 20077048445022 8074699960 4 – 85 to 100% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Need some improvement in our institute
gajengiramya05@gmail.com Gajengi Ramya General/OC B.Sc III Year 20077048445023 9603064528 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 2 – Occasionally/Sometimes2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 2 – Some what 4 – Strongly agree 3 – Moderate 2 – 50 – 69% 4 –Strongly agree No suggest to our teachers because they are teach very well.
mayamaahi4323@gamil.com Hina kouser General/OC B.Sc III Year 20077048445030 9502735010 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 4 – Strongly agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Very well
asadimtiaz234@gmail.com Husna imtiaz OBC B.Sc III Year 20077048445031 7729028048 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 4 – Regularly 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 3 – Agree 2 – Some what 3 – Agree 4 – To a great extent 2 – 50 – 69% 3 – Agree Yes
javeriyaj72@gmil.com Javeriya tabassum SC B.Sc III Year 20077048445033 9705132131 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 3 – Very good 2 – Sometimes unfair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 4 – Strongly agree 4 – Every time 3 – Usually 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Teaching is very good
meganakondra@gmail.com KONDRA MEGANA OBC B.Sc III Year 20077048445042 9912830770 3 – 70 to 84% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree The teaching and faculty is very well.
mamidalaanusha671@gmail.com Mamidala Anusha General/OC B.Sc III Year 20077048445044 7989724481 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 3 – Often 3 – Very well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 3 – Moderate 1 – 30 – 49% 4 –Strongly agree Good
mohammadnazma17@gmail.com Nazma OBC B.Sc III Year 20077048445049 7702075377 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 2 – Just satisfactorily 3 – Very good 4 – Always fair 3 – Usually 3 – Often 4 – Significantly 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 3 – Agree Good
richaneelam603@gmail.com Neelam Richa SC B.Sc III Year 20077048445053 9392169475 4 – 85 to 100% 3 – Satisfactorily 3 – Sometimes effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 2 – Neutral 4 – Every time 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 4 – Every time 2 – Neutral 4 – To a great extent 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree super 
nk7481906@gmail.com Safa Tabassum General/OC B.Sc III Year 20077048445063 7396230398 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 1– Generally ineffective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 2 – Occasionally/Sometimes3 – Reasonably 4 – Every time 3 – Agree 3 – Moderate 3 – Agree 1 – Very little 4 – Above 90% 4 –Strongly agree Degree college women's
syedsultan96666@gmail.com Saniya Fatima General/OC B.Sc III Year 20077048445067 9133905027 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 3 – Usually fair 3 – Usually 2 – Sometimes 2 – Moderately 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 3 – Reasonably 2 – Occasionally/Sometimes3 – Agree 4 – To a great extent 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Above 90% 3 – Agree Yes
adilkhan65573@gmail.com Shaguftha khanam General/OC B.Sc III Year 20077048445069 9949317561 2 – 55 to 69% 3 – Satisfactorily 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 3 – Usually 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 0 – Never 4 – Fully 1 – Rarely 2 – Neutral 4 – To a great extent 1 – Disagree 2 – Some what 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Yes
sm2346257@gmail.com Syeda Umema tamkeen General/OC B.Sc III Year 20077048445076 8099461110 2 – 55 to 69% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 3 – Very good 4 – Always fair 4 – Every time 4 – Regularly 3 – Very well 3 – Agree 4 – Every time 4 – Every time 3 – Usually 3 – Reasonably 3 – Usually 3 – Agree 3 – Moderate 4 – Strongly agree 3 – Moderate 3 – 70 – 89% 4 –Strongly agree Try to reach every student and clear doubts 
archanakote45@gmail.com K.Archana OBC B.Sc III Year 20077048468005 8522095490 3 – 70 to 84% 4 –Thoroughly 4 – Always effective 4– Excellent 4 – Always fair 4 – Every time 2 – Sometimes 3 – Very well 4 – Strongly agree 3 – Usually 4 – Every time 4 – Every time 4 – Fully 4 – Every time 4 – Strongly agree 1 – Very little 4 – Strongly agree 4 – To a great extent 4 – Above 90% 4 –Strongly agree No sujesoon


